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-50%-50%
SUR LE 2ÈME FAUTEUILS*

• Ultra compact • Robuste 
• Résistant • Léger

FAUTEUIL BELIZE 
 Réf. 697192

15€90
23€

PLIANT 4 PIEDS
 Réf. 696795B

SPÉCIAL PLEIN AIR

FAUTEUILS 

Spécial Vans & Fourgons

Confort exceptionnel. 
Design pliable et compact.

PLATEAU 
POUR PLIANT

 Réf. 697224

-60%
SUR LE 2ÈME FAUTEUILS

CHAISE DE CAMPING 
TUBLOUNGE

Réf. 697412

BAIN DE SOLEIL ACIER
Réf. 697186

Fonctionnalité & confort

FAUTEUILS 

Spécial Camping-cars

Le Nec plus ultra, ergonomique, 
matériau haut de gamme

“CONFORT“

“COMPACT“

“CONFORT“
14€50

16€90

39€95
51€90

53€90
59€90

99€
145€

Soit les 2 fauteuils à

au lieu de 91€80

68€85

Soit les 
2 fauteuils à

au lieu de 175€

122€50

FACILE À PLIER, DÉPLIER 
ET À RANGER ! FAUTEUIL CAMPING 

CAMPEO ACIER
Réf. 697083

16€90
20€90

-60%-60%

2 fauteuils à

au lieu de 

122

-60%
Réf.PACK1420

FAUTEUIL COMFORT 
FIRENZE

Réf. 697406
Vendu seul : 87,50€

Réf.PACK1419

FAUTEUIL DIRECTEUR 
HAVANA 

Réf. 697225 - Vendu seul : 45,90€
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SPÉCIAL PLEIN AIR

NOUVEAU

MEUBLE DE CUISINE 
PLIANT AURORA

Réf. 697167

PAREFLAMMES 
POUR RÉCHAUD 
À GAZ

Réf. 016553

TABLES 

Spécial Vans & Fourgons

Peu encombrante, facile à transporter.

SPÉCIAL AUVENTS

PRIX
CANON

TABLE EXTENDER 
120 

 Réf. 696865
Dims. L 120 x l 80 cm

Fonctionnalité & confort

TABLE LEVITA
Réf. 697128

Dims. L 116 x P 71 x H 57/76 cm

MEUBLE DE 
RANGEMENT ALPHA

 Réf. 697065

MEUBLE 
CUISINE 
SIRIUS

Réf. 696914

“COMPACT“

Vendu seul : 139,90€

TABLE BAMBOU VALISE
2 PERSONNES  Réf. 697078

TABLES 

Spécial Camping-cars
“CONFORT“

PLATEAU EN ALUMINIUM 
NID D‘ABEILLE

•Légère•Entretien facile 
•Pliage facile et ultra rapide

•Pieds ajustables•Réglable 
en hauteur.

119€95
139€90

109€90
129€9041€90

59€90

55€90
79€90

24€90

149€
169€

59€90
79€90

À partir deTABLE ALLÉGRIA
Réf. 697171 - 2 personnes

Dims. L 100 x P 68 x H 55/75 cm
Réf. 697172 - 4 personnes

Dims. L 115 x P 68 x H 55/75 cm

2 PERSONNES

FAUTEUIL MAJOR 
GRIS FONCÉ 

 Réf. 697093

Vendu seul : 
125,90€

PACK
2 FAUTEUILS + 1 TABLE

391€70 299€90

Réf.PACK1422
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SPÉCIAL CUISSON

Découvrez toute la gamme Omnia sur libertium.fr

46 RECETTES

FOUR NOMADE
Réf. 084283

DESSOUS
DEPLAT EN 
BAMBOU
Réf. 084448

THERMOMÈTRE 
POUR FOUR
Réf. 084398

LIVRE DE RECETTES 
POUR FOUR
Réf. 084399

BARBECUE À GAZ CARRI 
CHEF PAN 50 30MBAR
Réf. 016445

COMBINÉ FOUR/RÉCHAUD
2 FEUX DE CAMPING
Réf. 016463

Il vous offre tous les avantages d’une 
cuisinière compacte, facilement transpor-
table grâce à ses deux poignées latérales

EXISTE AUSSI EN DÉTENDEUR EN417 
30MBAR Réf. 016432 22€95

POWER PACK MODÈLE 
DUAL 30MBAR
Réf. 016429

CARTOUCHE DE GAZ 
FILETÉE 500G 
Réf. 016427

BARBECUE DE TABLE À GAZ 
CITI CHEF 40 30MBAR
Réf. 016423

RÉCHAUD À GAZ 
D‘EXTÉRIEUR 1 FEU
Réf. 016464

Existe en 2 et 3 feux.

Design, compacts et puissants, ils 
ont tout pour plaire ! 

Découvrez toute la gamme Omnia sur libertium.fr

FOUR NOMADE
Réf. 084283

DESSOUS
DEPLAT EN 
BAMBOU
Réf. 084448

THERMOMÈTRE 
POUR FOUR
Réf. 084398

LIVRE DE RECETTES 
POUR FOUR
Réf. 084399

CARTOUCHE 
DE GAZ À VALVE 
DE 220G BUTANE 
AVEC VALVE DE SÉCURITÉ 
Réf. 016531

LOT DE 2

MOULE EN SILICONE 
POUR FOUR
Réf. 084394

GRILLE - Réf. 084286

RÉCHAUD À GAZ 2COOK 
3 PRO DELUXE 30MBAR
Réf. 016504

LARGE GAMME 
DE BARBECUES,
du modèle compact au plus 
sophistiqué, pour cuisiner 
selon vos envies !

29€90
35€90

33€60
38€70

11€80
13€60

23€60
27€20

16€
18€40

45€
49€95

6€95

3€50

19€50

149€99
169€95 199€99

229

229€
289€

299€99
339€

Pensez-y !

BARBECUE À GAZ 
PORTABLE SAFARI CHEF 
30 LP LITE 30MBAR
Réf. 016399

99€99
139€95

39€44€90
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Nos accessoires ne sont pas toujours exposés en rayon dans nos magasins mais ils peuvent être commandés sur la période de validité de cette opération.

SPÉCIAL AUVENTS

NOUVEAU

NOUVEAU

Solution de rangement pratique conçue pour s‘adapter à tous types d‘utilisation.

AUVENT TRADITIONNEL EGEE Profondeur 270, taille 4 
 Réf. EGEE2704V

TAPIS DE SOL 
POLYPROPYLÈNE
300 X 250 CM 
Réf. 854055

ABRI EXTÉRIEUR ÉLYSÉE 140 X 140 CM Réf. 850852
Multifonctionnelle, pour changer de vêtements, prendre une douche ou utiliser 
les toilettes lors d‘activités de plein air.

POLYESTER

LAMPE ANTI
MOUSTIQUES

  Réf. 863058

AUVENT INDÉPENDANT 
GONFLABLE ORION 2.0

Réf. 855700 - Dim. : (Pxl) 250 x 300 cm

AUVENT FIXE GONFLABLE 
VEGA 2.0  Réf. 855711
330 - Hauteur de montage 235-255 cm

ABRI EXTÉRIEUR ELDORADO 200 X 150 cm  Réf. 851093

LES MEILLEURES 
MARQUES DU MOMENT 

sont dans nos magasins !

42€90
53€90

45€

849€
999€

239€
279€

59€
69€

1189€
1399€

1059€
1249€

NOUVEAU

À partir de

15€90
19€90

•Casquette armaturée•Façade et côtés détachables•Fenêtres cristal avec moustiquaire et rideaux
•Volets sur toutes les fenêtres•Toile de toit Roof 280 g/m²•Armature Steel 25 mm ou Fiber +.

TUNNEL EN OPTION
Réf. 855701 à partir de 177€95
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SPÉCIAL FROID

DIFFUSEUR FRESHJET FJX 1500
Réf. 720165 - Valeur : 215€

CLIMATISEUR DE TOIT 
FRESHJET FJX4 1500M

Réf. 720163 - Valeur : 1419€
Existe en 1700W et 2200W

CLIMATISEURS
RAFRAICHISSEURS DʼAIR

RAFRAICHISSEUR D‘AIR PORTABLE 12/230V 
SPÉCIAL VÉHICULES DE LOISIRS  Réf. 716039

•Compact•Puissant•Faible 
consommation•Silencieux.

Pompe à chaleur réversible en froid ou chaud • Technologie de 
compression • Inverter pour un démarrage progressif sans pic de 
courant • Utilise le fluide frigorigène R32 • Connexion Wifi pour 
contrôler la climatisation via une application smartphone ou tablette.

RAFRAÎCHISSEUR 
D‘AIR PORTABLE 
12/230V 
AIRCUBE BLANC

 Réf. 716045

UNE TECHNOLOGIE PLUS 
DISCRÈTE & ÉCONOME

CLIMATISEUR DE TOIT SMART POWER

PACK
1634€  1468€

CLIMATISEUR

CLIMATISEUR DE TOIT 

Réf.PACK1175

3600W  Réf. 703432

Pour véhicule > 8 m
2700W Réf. 703431

Pour véhicule < 8 m

1499€
1799€

29€90
38€90

1699€
1899€

399€
449€

POUR VÉHICULE < 8 M
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SPÉCIAL FROID

PRIX
CANON

PRIX
CANON

DOUBLE TECHNOLOGIE DE RÉFRIGÉRATION : 
À COMPRESSION ET THERMOÉLECTRIQUE !

GLACIÈRE 
HYBRIDE
42L Réf. 522347

SUPPORT 
POUR GLACIÈRE
Réf. 087188

 GLACIÈRE 
THERMOÉLECTRIQUE
25L Réf. 522279

ADAPTATEUR OFFERT**
POUR L’ACHAT D’UNE GLACIÈRE À COMPRESSION BLIZZ-E FLEX

ADAPTATEUR 12V/220V POUR 
GLACIÈRES À COMPRESSION EZA
**  Réf. 522356 - Vendu seul 29,90€

DUAL ZONESINGLE ZONE DUAL FLEX

 Réf. 522506 - 38 L
 Réf. 522507 - 47 L
 Réf. 522508 - 56 L
 Réf. 522509 - 73 L
 Réf. 522510 - 91 L

 Réf. 522500 - 9 L
 Réf. 522501 - 11 L
 Réf. 522502 - 27 L
 Réf.  522503 - 35 L

 Réf. 522504 - 31 L
 Réf. 522505 - 39 L

GLACIÈRES À COMPRESSION BLIZZE

RÉFRIGÉRATEUR À 
ABSORPTION À POSER 
2 WAYS  Réf. 514363 

VENTILATEUR TITAN 
12 CM   Réf. 111022

419€

À partir de
479€

499€

À partir de
569€

259€

À partir de
299€

NOUVEAU

777€
GLACIÈRE À COMPRESSION 
CFX5 35 Réf. 522412

DOUBLE TECHNOLOGIE DE RÉFRIGÉRATION : 

GLACIÈRES À COMPRESSION EZA

499499

249€
359€

68€95
79€

29€9039€90

59€88€90

FONCTIONNE AU GAZ 
OU EN 220V !

MODULABLE : 
SINGLE OU DUAL ZONE

339€
395€

ONE
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MUG 
RÉTRACTABLE
Réf. 082106

PLAT RECTANGLE RÉTRACTABLE 
GRAND MODÈLE VERT Réf. 082123

PINCE PORTEBOISSON 
Réf. 084475

SUPPORTS DE VERRE 
RESSORTS 
Réf. 084466

PORTE ROULEAU AVEC PANIER 
Réf. 087134

RANGEMENT DE CUISINE 
POUR BOÎTES OU FLACONS
Réf. 087133

-35%-35%
SUR LA GAMME

PACK VAISSELLE 
MÉLAMINE DESIGN 
MEADOW 
12 PIÈCES
Réf. 084522

BOUILLOIRE 
ÉLECTRIQUE 12V

Réf. 086131

SPÉCIAL CONFORT À BORD

Nos accessoires ne sont pas toujours exposés en rayon dans nos magasins mais ils peuvent être commandés sur la période de validité de cette opération.

• Douceur•Légèreté•Respirabilité•Absorption.
PRÊT À DORMIR Réf. 551940 - 100% COTON DOLCE 
VITA 80/90 X 200 CM

SOLUTION INGÉNIEUSE !

10 TAILLES DISPONIBLES

MACHINE EXPRESSO 
PORTABLE 12V

Réf. 086157

79€
89€20€60

26€10

4€90
7€60

29€70
49€50

3€80
5€90

16€80
25€90

19€40
29€90

5€10
7€90

7€
10€90

PASSOIRE RÉTRACTABLE
Réf. 082121

6€40
9€90

ORGANISEUR POUR TIROIR
Réf. 083115

7€70
11€90
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A partir de 99€90

84€90
800 ML
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VANLIFE

1639€
1749€95

3179€

159€199€

1399€
1490€

À partir de

159159€199199€€€

MEUBLE DE CUISINE 
KITCH&BOX 
100 X 50 CM

Réf. 697228

POPOTE EASYCOOK 8 PIÈCES Réf. 084189

TENTE DE TOIT LITTLE BAMBOO 125 GEN.2 BLEUE
Réf. 778059 - Existe en couleur café : Réf. 778058

TENTE DE TOIT MAGGIOLINA AIRLANDER 
Réf. 777328 - Small coloris gris

TENTE DE TOIT 
FOOTHILL

Réf. 778012

VANLIFE

Nos accessoires ne sont pas toujours exposés en rayon dans nos magasins mais ils peuvent être commandés sur la période de validité de cette opération.

11€90

MODÈLE RIGIDE 2 PLACES

2 PLACES

2 PLACES

IDÉALE POUR LES 
PETITS VÉHICULES

COMPACTE 
ET LÉGÈRE

199€

84€90

EMPORTEZ LE CONFORT DE L’EAU 
CHAUDE PARTOUT AVEC VOUS ! 

SYSTÈME FACILE 
À MONTER & DESCENDRE DU VÉHICULE

LE MEUBLE DE CUISINE 
POLYVALENT & PRATIQUE 

29€90

RÉCHAUD À GAZ 
PORTABLE 1 FEU
Réf. 016467

CHAUFFEEAU 
PORTABLE 
GEYSER
Réf. 019075

259€

2859€

64€90

229€25€50

159€

MODÈLE SOUPLE 
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SPÉCIAL ÉNERGIE

SACS DE TRANSPORT 
POWER STATION 

POWERE1200
 Réf. 496388

PANNEAU SOLAIRE VALISE 60W
 Réf. 418270- Existe en version 100W et 200W.

Tissu déperlant.
Format valise.
Orientable. Léger.

E500
Réf. 496391

E1200
Réf. 496392

699€
899€

149€
À partir de 179€

33€90
39€90

41€90
49€90

PACK 4267€    3807€ÉNERGIE
Réf. PACK1423

BATTERIE LITHIUM NOMIA 210AH
 Réf. 496244 - Valeur à l’unité : 3239€ 

CONVERTISSEUR PURSINUS
12V 2000W  Réf. 466391 

Valeur à l’unité : 679€

BOOSTER DC/DC DOUBLE SORTIE 
12V 40A  Réf. 466131- Valeur à l’unité : 349€

ETANCHE

BATTERIE AUXILIAIRE GEL 100 AH 
COMPACTE  Réf. 496284

Possibilité de coucher la batterie : gain de place ! Résistance accrue aux vibrations. Longévité 
supérieure de 40% par rapport à une batterie de type « AGM ». Etanche et sans entretien (très 
faible auto-décharge). Performance garantie même dans des conditions climatiques extrêmes.

Existe en 150 Ah  Réf. 496366, 999€ 899€

BATTERIE LITHIUM COMPACTE 100 AH
 Réf. 496362

Légèreté : Jusqu‘à deux fois plus légère que les batteries au plomb. Longévité : Plus 
de 2000 cycles pour une utilisation prolongée.Format compact : Format L5, s‘intègre 
facilement dans les véhicules et équipements.

699€
À partir de 799€

299€
329€

€90
POUR UN TRANSPORT SÉCURISÉ !

POWER STATION
POWERE500

 Réf. 496387 449€
499€

Choix de puissance (500W, 1200W, 2200W). Longue durée de vie (4000 cycles). Recharge multi-sources 
(secteur, solaire, véhicule). Gestion à distance via application. Fonction UPS intégrée.

RÉCUPÉREZ 80% DE VOTRE BATTERIE EN 45 MIN !

BLUETOOTH
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SPÉCIAL HIGH TECH

VOTRE DIVERTISSEMENT ANDROID TV
PARTOUT, MÊME EN VOYAGE !

22“ 
 Réf. 472710

24“ 
 Réf. 472711

Accès complet aux applications Android TV. Qualité d‘image exceptionnelle avec résolution 
HD/Full HD. Fonctionnement optimisé pour une utilisation en camping-car. Connectivité 
étendue avec HDMI, USB, Bluetooth. Compatible Chromecast et Google Assistant pour un 
contrôle facile. Installation robuste et sécurisée, résistante aux vibrations.

SMART TV 
ANDROID 
TV OFFICIEL 299€

349€

339€
379€

MONITEUR 7“
 Réf. 402980

MONITEUR 10“
 Réf. 402981

LE KIT 360° IDCAM HD : UNE VISION COMPLÈTE 
ET SÉCURISÉE POUR VOYAGER L’ESPRIT TRANQUILLE !

Vision complète à 360° pour une sécurité optimale. Caméras HD 1080P pour des images claires et 
détaillées. Détection des personnes grâce à l‘intelligence artificielle. Enregistrement DVR sur carte SD 64 
Go incluse. Moniteur compact HD de 7 pouces pour un affichage clair. Caméras résistantes aux intempéries 
et aux conditions difficiles.

1349€
1499€

1439€
1599€

ANTENNE SATELLITE ORBITER@ 
HD65 SATMATIC TNTSAT  Réf. 571673 

Existe en version Fransat 

PACK ROUTEUR INET 
4GLTE  Réf. 907508

Gardez une connexion internet rapide et 
fiable, même dans les zones où l‘accès 
haut débit traditionnel est limité.

649€
699€

1771€90
1969€

DU 01/05 AU 31/07 2025, 
BÉNÉFICIEZ DE 50€ REMBOURSÉS* 

GPS CAMPER 795
 Réf. 453693

Laissez-vous guider par un grand écran vous offrant des itinéraires personnalisés 
en fonction de la taille et du poids de votre véhicule !

439€99

*Voir conditions en magasin

MONITEUR 10“
 Réf. 402981

1349€

€
15991599€€€

PACK MULTIMÉDIA GX382 + CAMÉRA DE RECUL

COMPATIBLE ANDROID 
AUTO, APPLE CARPLAY

DUCATO 7  Réf. 452917 DUCATO 8  Réf. 452918

450€
500€

450€
500€
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SPÉCIAL ENTRETIEN

Une eau pure et désinfectée à 99,999% pour votre van ou 
fourgon, grâce à la technologie LED UV-C sans entretien !

DOSAGE AUTOMATIQUE À CHAQUE 
NOUVEAU REMPLISSAGE DE RÉSERVOIR

CONSERVATEUR
D’EAU DEXDA 
ONE Réf. 028527

AGENT DÉSINFECTANT 
ET CONSERVATEUR 
D‘EAU DEXDA 
COMPLETE
Réf. 028528 

Flacon de 120 ml

POUBELLE 
REPLIABLE
Réf. 087072

•Sécurité accrue grâce au voyant rouge avertissant d'un problème•Facilité 
d'utilisation : surveillance à distance sans intervention fréquente•Installation 
facile dans tout type de van ou fourgon•Accessoire discret mais essentiel pour 
optimiser la gestion de l’eau.

DÉPORT VISUEL POUR OJI VAN
POUR PURIFICATEUR D'EAU OJI VAN

 Réf. 028582

Une eau pure et désinfectée à 99,999% pour votre van ou 

PURIFICATEUR D’EAU OJI VAN
 Réf. 028580

NOUVEAU

PRATIQUE : SURVEILLEZ VOTRE PURIFICATEUR 
D’EAU OJI VAN AVEC LE DÉPORT VISUEL.

AQUAKEM BLEU SACHETS
Réf. 500594 - Valeur : 19,95€

PAPIER TOILETTE SPÉCIAL 
TOILETTES PORTABLES
Réf. 500511 - Valeur : 11,50€

NETTOYANT POUR 
CUVETTE DE TOILETTE
Réf. 500536 - Valeur : 8,95€

SPRAY LUBRIFIANT
Réf. 500534
Valeur : 6,95€

15 SACHETS

PACK 55€30  47€30TOILETTES
Réf.PACK1424

9€90
11€90

13€90
15€90

34€90
38€90

47€90
52€90

DÉTARTRANT 
KXPRESS
Réf. 028534

SILVER NET

9€90
10€90

POUR 
RÉSERVOIRS 

JUSQU’À 100L
Réf. 028559

POUR 
RÉSERVOIRS 

JUSQU’À 160L
Réf. 028525

59€90399€90

NETTOYANT 
SALLE DE BAINS 
Réf. 500616 - Valeur : 7,95€

MINI MACHINE
À LAVER AVEC
ESSORAGE
Réf. 087144

ASPIRATEUR FILAIRE 
À MAIN 12V  Réf. 086079

KIT RENOV’ TOILETTES POUR C200 
Réf. 500569  - Avec cassette roulettePURIFICATEUR 

D‘EAUX USÉES 
TANK FRESH
Réf. 029007

D‘EAUX USÉES 
TUYAU 
D’EAU 10M 
AVEC MINI 
ENROULEUR
Réf. 104051

BALAI DE LAVAGE 
TÉLESCOPIQUE 
Extensible jusqu‘à 1m80

Réf. 103929

Conçu pour atteindre les endroits 
difficiles d‘accès et débusquer la saleté.

19€90
25€9014€90

21€90

99€
119€

33€95
39€95

23€70
29€60

4€90
6€90

11€50
14€50

159€90
189€

•Sécurité accrue grâce au voyant rouge avertissant d'un problème•Facilité 
d'utilisation : surveillance à distance sans intervention fréquente•Installation 
facile dans tout type de van ou fourgon•Accessoire discret mais essentiel pour 

CORDE À LINGE 
AVEC 12 PINCES
Réf. 696227
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Nos accessoires ne sont pas toujours exposés en rayon dans nos magasins mais ils peuvent être commandés sur la période de validité de cette opération.

DU 17 MAI 
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SPÉCIAL VÉLO / PORTAGE / ATTELAGE

Nos accessoires ne sont pas toujours exposés en rayon dans nos magasins mais ils peuvent être commandés sur la période de validité de cette opération.

NOMBREUX 
MODÈLES VEPLI 

DISPONIBLES EN 
MAGASINS OU EN 

SCANNANT CE 
QR CODE

PORTEVÉLO PLATEFORME 
COULISSANTE SD260 ALUMINIUM
Réf. 942392

PORTEVÉLO PLATEFORME 
BASCULANT TG260 ALU
Réf. 942398

•Pratique : porte-vélos basculable•Ouverture 
intégrale grand hayon possible (vans/fourgons)
•Support de plaque d‘immatriculation réglable
•Compact : porte-vélos repliable
•Charge max. 60 kg

PORTEVÉLOS CARAVANE BC260 
COULISSANT ALUMINIUM
Réf. 942393

VÉLO À ASSISTANCE ÉLECTRIQUE PLIANT 
20“ GRIS ANTHRACITE CLASSIC

Réf. 400145BI

•Excellent rapport qualité-prix
•Grandes roues confort.
•5 niveaux d’assistance.

•Pratique : porte-vélos coulissant•Ouverture 
intégrale des portes battantes•Support de plaque 
d‘immatriculation réglable•Compact : porte-vélos 
repliable•Charge max. 60 kg

•Permet de toujours avoir accès à l‘espace de 
rangement de votre caravane, même lorsque les vélos 
sont déjà montés dessus•Charge max. 60 kg

SPÉCIAL GRAND HAYON !

799€
1199€

499€
549€

699€
749€95

376€75

NOMBREUX 
MODÈLES VEPLI 

DISPONIBLES EN 
MAGASINS OU EN 

JUSQU’À 20% SUPPLÉMENTAIRES 
SUR LES VÉLOS SIGNALÉ EN MAGASIN

VÉLO À ASSISTANCE ÉLECTRIQUE 
PLIANT JUNY NOIR 20“

 Réf. 400512 - 11 AH
Existe en version 14 AH  et 17 AH

1999€

À partir de 
2499€

CONÇU ET ASSEMBLÉ EN FRANCE

SPÉCIAL GRAND HAYON ! SPÉCIAL FOURGON 
AVEC PORTES BATTANTES COMPATIBLE 

VAE
COMPATIBLE 

VAE
COMPATIBLE 

VAE



Nos accessoires ne sont pas toujours exposés en rayon dans nos magasins mais ils peuvent être commandés sur la période de validité de cette opération. Nos accessoires ne sont pas toujours exposés en rayon dans nos magasins mais ils peuvent être commandés sur la période de validité de cette opération.
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SPÉCIAL SUSPENSION

• Standard : Idéal pour améliorer la stabilité et corriger l’assiette du véhicule • Confort : Absorption améliorée des chocs pour une conduite plus 
souple • Renforcé : Pour les charges lourdes et les routes exigeantes.

VÉHICULE DE MOINS DE 6 M PEU CHARGÉ 

STANDARD 6’’
FREIN PARKING ÉLECTRIQUE

POUR BOXER / JUMPER / DUCATO X250X290 
À PARTIR DE 2021 

Réf. 030705

VÉHICULE DE PLUS DE 6 M OU INFÉRIEUR 
À 6 M CHARGÉ OCCASIONNELLEMENT 

(MOTO / REMORQUE...)

CONFORT 7.39’’
FREIN PARKING ÉLECTRIQUE 

POUR BOXER / JUMPER / DUCATO X250X290 
APRÈS 2021

 Réf. 030703

VÉHICULE DE PLUS DE 6 M OU MOINS 
DE 6 M CHARGÉ EN PERMANENCE 

(PORTEVÉLO / MOTO) 

RENFORCÉ 8”
FREIN PARKING ÉLECTRIQUE 

POUR BOXER / JUMPER / DUCATO X250X290 
À PARTIR DE 2021 

Réf. 030701

Améliorez la stabilité et le confort de votre véhicule avec le Kit Renfort Pneumatique Semi-Air.
Réduction de l‘affaissement, meilleure tenue de route et installation facile !

KITS RENFORTS PNEUMATIQUES 
SEMI AIR

NOUVEAU
STABILITÉ, CONFORT & SÉCURITÉ 

POUR VOTRE VÉHICULE !

DISPONIBLES POUR DIFFÉRENTS 
MODÈLES DE VÉHICULES

FACILE À INSTALLER, SANS 
MODIFICATION MAJEURE

QUALITÉ SUPÉRIEURE 
POUR UNE DURABILITÉ MAXIMALE

RENFORCEZ VOTRE SUSPENSION 
ET ROULEZ EN TOUTE SÉRÉNITÉ

1049€ 1299€ 1199€
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Nos accessoires ne sont pas toujours exposés en rayon dans nos magasins mais ils peuvent être commandés sur la période de validité de cette opération. Nos accessoires ne sont pas toujours exposés en rayon dans nos magasins mais ils peuvent être commandés sur la période de validité de cette opération.
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SPÉCIAL VÉRINS / STABILISATION

PACK 1478€  1318€DÉPLACE 
CARAVANE

BATTERIE POWER4MOVE 
24AH  Réf. 496126 - Valeur : 399€

DÉPLACE CARAVANE EM203
 Réf. 809328 - Valeur : 1079€

Réf.PACK1099

KIT 4 VÉRINS ÉLECTRIQUES
Réf. 106480 - Vendu seul : 2999€

CALES SMART LEVEL 
POUR CARAVANE
Réf. 030249 

CALES SMART LEVEL 
POUR CAMPINGCAR
Réf. 030247 

MARCHEPIED SIMPLE 
ACIER SINTRA
Réf. 890076

PROTECTION EXTÉRIEURE ISOTHERME ISOPLAIR 
CABINE POUR CAMPINGCARS PROFILÉS ET 
CAPUCINES BOXER / JUMPER / DUCATO X250/290 À 
PARTIR DE 07/2006  Réf. 720612

JEU 
D‘ADAPTATEURS 
AUTOLIFT 4
Fiat  X250-X290 Euro 6

Réf. 106481
Vendu seul : 252€

SOIT LE JEU 
D’ADAPTATEURS

OFFERT

JEU 
D‘ADAPTATEURS 
AUTOLIFT 4
Fiat  X250-X290 Euro 6

Réf. 106481
Vendu seul : 252€

D’ADAPTATEURS

OFFERT

24€99
35€

29€90
44€

29€90
35€

NOMBREUX MODÈLES 
DISPONIBLES 349€

389€

PACK
3251€  2999€

VERINS
Réf. PACK1189
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Les prix des produits indiqués dans ce catalogue s’entendent en euros et nets toutes taxes comprises (TTC), éco-contribution ou éco-mobilier incluses 
(les produits concernés par une éco-contribution comportent ce symbole “ ” ou par une éco-mobilier comportent ce symbole “ ” à côté du prix de vente). 


